

Министр здравоохранения Иркутской области сделал бюджетное обрезание

Министр здравоохранения Иркутской области Олег Ярошенко хоть по национальности и украинец, но вопросы обрезания ему отнюдь не чужды. Впрочем, речь идет о совсем мирном обрезании бюджета.

Похоже, министр живет по принципу «ни дня без скандала». Свежий скандал случился во время визита депутатов Законодательного собрания в Иркутский диагностический центр (ИДЦ).

На депутатов немедленно посыпались жалобы от персонала и пациентов. Основная проблема - резкое уменьшение квот на обследование пациентов за счет средств ОМС в ИДЦ.

Качественные услуги, которые оказывает диагностический центр, некоторые льготные категории жителей области в этом году могут не получить в том формате и объеме, как это было раньше. Среди тех, кому региональный минздрав обрезал квоты, были ветераны войны, труда, труженики тыла.

Ежегодно в территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медпомощи закладываются средства на определенный объем таких услуг и обращений в учреждения здравоохранения, в том числе в ИДЦ. Данные услуги оказываются в соответствии с планом хозяйственной деятельности учреждения, который обычно утверждается Минздравом региона на год. ИДЦ, по словам главного врача Игоря Ушакова, такой план утвержден только на три месяца. Соответственно оказание всех бесплатных услуг населению с 1 апреля 2019 года под вопросом.

Пациенты ИДЦ рассказали депутатам, что заинтересованы в прохождении обследования именно здесь – с учетом уровня квалификации врачей и оснащения центра. «Здесь нет очередей, важно, что результаты обследований можно посмотреть в личном кабинете, и не приходить за ними еще раз. Этим врачам мы доверяем».

Очевидно, что квоты нужно не уменьшать, а увеличивать. Тем более что профицитный бюджет региона позволяет это сделать. Напомним, что при принятии бюджета депутат Законодательного Собрания Иркутской области Александр Гаськов предложил увеличить финансирование сферы здравоохранения на 1 миллиард рублей. Эти средства могли пойти в том числе и на бесплатные квоты. Против получения дополнительных средств выступило министерство здравоохранения Иркутской области. Депутаты от партии КПРФ поддержали министерство, а не своего коллегу-депутата, и поправка принята не была.

Главный врач Иркутского диагностического центра Игорь Ушаков рассказал депутатам, что до 50 процентов всех услуг оказывается по системе ОМС. И снижение данного показателя – это угроза не только для пациентов, но и для коллектива учреждения: некоторые врачи могут попасть под сокращение.

Ситуацию прокомментировал участник встречи, спикер Заксобрания Сергей Сокол:

- В Иркутской области медицинских учреждений столь высокого уровня, как диагностический центр, просто нет. Изначально он создавался для жителей региона, ради сохранения здоровья людей. Нельзя лишать возможности пациентов, тем более ветеранов Иркутской области, проверить свое здоровье на самом современном медицинском оборудовании, получить рекомендации от лучших врачей. Тем более, когда в бюджете по итогу года остаются неосвоенными миллиарды рублей! Мы проанализируем цифры и будем поднимать вопрос перед областным правительством и добиваться того, чтобы квоты жителям области сохранили.



Автор: Максим Бакулов © Babr24 ЗДОРОВЬЕ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 27506 29.01.2019, 18:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=185438> Bytes: 3289 / 3209 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3441 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта